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 تركي

 التبليط والمضلعات
 

 
 هضلغ غٍر هٌتظن                           هضلغ غٍر هٌتظن                                هضلغ هٌتظن         

 لؼدم تطاوي الأضلاع والسواٌا            لؼدم تطاوي الأضلاع والسواٌا               لتطاوي الأضلاع والسواٌا  

 

 

 
   لٍص هضلغ       هٌتظن                            هضلغ                                      لٍص هضلغ         

 لاًحٌاء جىاًبه               تطاوي الأضلاع والسواٌا         ل                      لتقاطغ ضلؼٍي فٍه        

 

 
 

 081( ×  2 –هجوىع زواٌا الوضلغ = ) ى ( 7)

                                   ( =02 – 2  × )081  =01  ×081  =
5
0811 

قٍاش زاوٌة الوضلغ =      
5
0811  ÷02  =

5
051 

 

 

 081( ×  2 –هجوىع زواٌا الوضلغ = ) ى ( 8)

                                   ( =01 – 2  × )081  =02  ×081  =
5
2011 

قٍاش زاوٌة الوضلغ =      
5
2011  ÷01  =

5
05151 

 

 

 081( ×  2 –هجوىع زواٌا الوضلغ = ) ى ( 9)

                                   ( =08 – 2  × )081  =01  ×081  =
5
2881 

قٍاش زاوٌة الوضلغ =      
5
2881  ÷08  =

5
011 

 

 

 081( ×  2 –هجوىع زواٌا الوضلغ = ) ى ( 01)

                                   ( =11 – 2  × )081  =11  ×081  =
5
1021 

قٍاش زاوٌة الوضلغ =      
5
1021  ÷11  =

5
071 
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 تركي

 
 اضً هٌتظن + هثلث هتطابق الأضلاعدهربغ + هثلث هتطابق الأضلاع                                   ض   

 

 

 

 

 
 م 12=  152×  01الوحٍظ =            

 

 

 

 

 
 ضن 11=  !خطأ×  1=  5!خطأ×  1الوحٍظ =          

 

 

 

 
            

 شكل رباػً            

 

 

 

 
أ + ب + جـ + د =            

5
111 

أ +            
5
+ أ +  91

5
11  =

5
 أ    لأًهوا هتطاوٌتاى    بـ    اضتبدلٌا جـ        111

أ =  2          
5
211 

أ =              
5
271  ÷2  =

5
021 

هتطاوٌتاى              إذى  أ =    وبوا أى  أ  ،  جـ          
5
،       جـ =        021

5
021 
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 تركي

 
 

 ًؼن 55555 أًظر إلى الرضن :          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

لاحظ هجوىع السواٌا =       
5
021  +

5
91  +

5
021  +

5
11  =

5
111 

5
021 

5
021 

5
01 

5
01 
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